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На 16 септември 2006 година се навършиха  600 години от смъртта
на св. Киприан, митрополит Московски – един от най-известните предста-
вители на Търновската книжовна школа и на православната славянска
цивилизация в края на ХІV и началото на ХV век.  Във връзка с тази го-
дишнина Научноизследователският център “Търновска книжовна школа”
към Великотърновския университет “Св. св. Кирил и Методий” организира
“Киприанови четения”, които се проведоха на 15–17 септември т.г. във
Велико Търново – Килифаревския манастир, и София. В програмата
на научната конференция бяха включени 51 доклада. Приветствия към
участниците отправиха Негово Светейшество българският патриарх Мак-
сим, президентът на Република България г-н Георги Първанов, посланикът
на Руската федерация в България г-н Анатолий Потапов, Министърът на
културата г-н Стефан Данаилов, главният прокурор на Република България
г-н Борис Велчев, ректорът на Великотърновския университет “Св. св.
Кирил и Методий” проф. дфн Иван Харалампиев, деканът на Богослов-
ския факултет на СУ “Св. Климент Охридски” доц. Емил Трайчев .

Юбилейните тържества и научната конференция  се проведоха под
патронажа и с благословението на Негово Светейшество българския
патриарх Максим.

Материалите от научната конференция ще бъдат публикувани в
сборник под заглавие “Киприанови четения” на библиотека “Ïëåòåíèå
ñëîâåñú”.

Сърбия и Украйна под ръководството на професор М. Всеволодова от
Московския държавен университет. Основната задача на участниците в
проекта е създаването на пълен списък на предлозите и техните еквиваленти
във всеки от посочените езици с осмисляне на тяхната структура, харак-
теристики и особености на функционирането в речта.

В рамките на програмата на симпозиума бяха посетени исторически
и културни забележителности във Велико Търново и околностите. За всички
участници и официални гости бе организирана тържествена Вечер на русиста.

Представените доклади и научни съобщения ще бъдат публикувани
в сборник на симпозиума, който ще излезе в края на 2006 г. в два тома.
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